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1. Please choose your association with the school. Check all that apply.

Total of 649 participants

2. Which three (3) of the following phrases best describe what you currently  
value most about Ursuline Academy?



3. Which three (3) of the following areas should be priorities for the next 
President?

4. Which three (3) professional experiences and qualities do you believe 
are most important for the next President?



5. Which three (3) characteristics or qualities would be most important 
for the next President to possess?




